

缅军炮弹越境损毁云南民居

缅北克钦邦战事升级影响中缅边境安全，中方已向缅方提出交涉

本报讯 缅甸北部克钦邦战事近日再次升级，缅甸官方电视台3日引述国防部的消息承认对克钦独立军发动空袭。据缅甸密兹玛通讯社3日报道，缅甸政府军指责克钦独立军攻击政府运输车队，近日在克钦独立军总部拉杂一带发动较大攻势。

拉杂位于中缅边界处，对面就是中国云南省边境城市盈江。盈江县那邦镇和保山市腾冲县的当地居民向记者证实：“能看到武装直升机在向克钦进攻。还有的克钦人逃到我们的村寨去亲戚家里避难。”另据路透社报道，由于政府与叛军的武装冲突，

突，缅甸一万多人逃亡至中国云南省寻求避难，难民多为妇女儿童和老人。

此外据称，在2012年12月28日和2013年1月1日，分别有2架缅甸战斗机在攻击克钦武装时盘旋在盈江县那邦镇和保山市腾冲县上空。2012年12月30日18时30分，还有3发缅军炮弹落入盈江县那邦镇，损毁了一幢民居。

中国外交部发言人华春莹4日就近日发生在缅甸北部的战事答问时表示，缅北问题是缅甸内部事务，中方希望缅甸政府同有关方面通过和平谈判，妥善解决缅北问题，维护中缅边境地区安

宁与稳定。

她介绍，2012年12月30日晚，缅甸政府军和克钦独立军发生武装冲突，3发炮弹落入中国境内，未造成人员伤亡。“中方已就此向缅方提出交涉，要求缅方立即采取有效措施，避免类似事件再次发生。”华春莹说。

另据云南省德宏州有关部门介绍，连日来，我国边境一线平稳可控，并未出现大量缅甸边民涌入我国境内情况。在与缅甸接壤的云南德宏、保山腾冲等边境一线，当地政府已启动应急预案，边民生产生活未受影响。

此外，针对有媒体报道缅甸

战机误入中国领空的情况，德宏、腾冲相关部门表示目前尚未发现。

缅甸政府与该国最强大的反叛组织“克钦族独立军”不久前发生冲突。双方长达17年的停战协议于去年6月被打破，致使克钦族逃往边境地区，双方在缅甸偏远北部地区发生战事。

目前冲突的强度已经减弱，此次冲突可能不利于缅甸说服欧美国家取消对缅制裁一事所做出的努力。欧盟和美国都以缅甸政府同少数民族武装组织达成和平协议作为取消制裁的前提。

据CCTV、新华社等消息

谷歌高管拟访朝 引发美政府不满

据新华社1月4日电 美国政府4日对谷歌公司董事会执行主席施密特打算随前新墨西哥州州长理查森访问朝鲜表达不满，称施密特访朝不合时宜。美国国务院发言人纽兰4日说，美国政府“不认为访问的时机特别有益”。她重申，美国政府与理查森一行访朝无关，不会有美方官员陪同，不会带去美国政府的任何信息。

中非总统 解除儿子职务

据新华社1月4日电 中非总统博齐泽2日晚发布政令，解除儿子弗朗西斯的代理国防部长职务，他将代替儿子掌控国防部。博齐泽在新年致词中批评军队“不作为”，说“军队没有发挥应有作用”。国际社会呼吁中非政府和叛军对话。叛军方面同意对话，但坚持让博齐泽下台。

美陆军去年自杀者 超战死人数

据新华社1月4日电 美国国防部最新数据显示，2012年陆军自杀军人人数高于战死人数。截至去年11月底，177名现役陆军军人自杀；176名军人在行动中丧生，全部在阿富汗。美国陆军2009年启动一个预防自杀项目，自杀率却依然呈现上升势头。陆军自杀人数2011年和2010年分别为165人和156人，去年自杀人数较2009年上升9%。

法3名在押人员 用桌腿越狱

据新华社1月4日电 法国一名地区检察官2日说，3名在押人员新年当天用一条桌腿凿穿牢房天花板，从东部一座监狱越狱。3人关押在科尔马监狱。检察官勒博说，他们在牢房天花板上凿开一个洞，爬上监狱屋顶，进入毗邻的法院，随后从一处侧门逃跑。科尔马监狱始建于1316年，最初是一家修道院。勒博说，这次越狱显示，这座监狱过度拥挤和年久失修。

美新一届 国会开幕

1月3日，在美国华盛顿国会山，美国副总统拜登(右)为参议员赖德·墨菲(左)主持宣誓仪式。

新一届美国国会当天在首都华盛顿的国会山开幕，参众两院议员宣誓就职，众议长约翰·博纳获得连任。本届国会延续了上届国会民主、共和两党分治两院的格局，双方的固有分歧也没有在新国会开幕前得到弥合。

新华社/法新



查韦斯肺部严重感染呼吸困难

委内瑞拉多名高官赴古巴探视

据新华社加拉加斯1月3日电 委内瑞拉新闻和通信部长比列加斯3日晚证实，总统查韦斯肺部感染“严重”，呼吸困难，正接受治疗。比列加斯提醒民众，警惕反对派和境内外敌对媒体炒作查韦斯健康话题，图谋破坏国家团结和稳定。

比列加斯当晚发表简短电视声明：“总统查韦斯因为严重肺部感染出现并发症。这种感染造成呼吸困难，需要严格接受医学治疗。”声

明没有提供查韦斯病情的更多细节。同一天，委内瑞拉多名高官在古巴首都哈瓦那探望查韦斯，包括副总统马杜罗、全国代表大会主席(议长)卡韦略、总检察长弗洛雷斯及科技和工业部长阿雷亚萨。

查韦斯自2012年12月11日以来第四次赴哈瓦那，接受关联盆腔肿瘤的手术。随后，委内瑞拉政府证实查韦斯术后呼吸道感染，触发其他并发症，健康堪忧。依据委内瑞拉宪法，当选总统应在1月

10日宣誓就职。如总统“暂时无法履行职责”，包括死亡、辞职或罹患重病，30天内应重新选举。

与前几次赴古巴治疗不同，查韦斯此次意识到身体状况可能不允许自己继续执政，因此他在赴古巴手术前公开指定副总统马杜罗为“接班人”。这意味着，如果委内瑞拉于近期重新举行总统选举，马杜罗将作为执政党候选人参选，而他的最强劲对手很可能是反对党联盟前总统候选人卡普里莱斯。

分析人士指出，查韦斯的病情恶化给委内瑞拉内政局带来诸多不确定性，没人能预知查韦斯是否能再次打败病魔，或者查韦斯淡出政坛后委内瑞拉会发生什么，也没人知道查韦斯的“继承者”马杜罗能否战胜卡普里莱斯。

查韦斯病情也牵动着拉美各国的神经，长期以来以反美立场鲜明而著称的他能否继续“战斗”下去，在拉美国家对美国离心力日益增强的今天，显得格外重要。

韩美整形医院

美丽热线 0531—55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院

电话: 0531—82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

济南消化病医院

电话: 0531—82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

济南北大皮肤病医院

鲁医广〔2011〕第12—27—24325
电话: 0531—83178888
0531—8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

耳鼻喉医院

鲁医广〔2012〕第06—08—10010
健康咨询: 0531—83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162—2号
“七里山路”站东50米

山东东方男科医院

健康专线 0531—82988882
网址: www.sddfnk.com
地址: 济南市英雄山路162号